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Передплата 
на »РУ СЛАЛА» виносить: 

в Австриї:
яа цїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 корї
яа чверть рогу . . . 5 кор.
на міеяць . . 1-70 кор.

За границею!-
ва цілий рік . . 16 рублів 

.іабо 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

.або 18 франків
Поодиноке ввело по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ве возьмеш милости і віри ве возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска< — 8 Р у с л а и о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о ’|, год пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня »Руслана« під ч. 1. 
пд.Домбровсного(Хорунщиии).Екс- 
педиция місцева и Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся ли те  
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви- ' 
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
39 с. від стрічки.

Нїмецка політика.
(Копець).

«Завинила ; злощасна автономістична 
більшість, нещаслива давна правиця, яка 
при голосованю над Цилєею воскресла не
наче нове забороло проти Нїмцїв. —  Хто 
таке говорить, ве повинен себе видавати 
політиком нїмецкої справи, а бодай пови
нен над тим задумати ся, поки се вчинить 
Автономістична більшість? Давна .правиця? 
Чиж оеї автономістичної більшости, сеї 
правиці не розбили — не Німці, але таки 
саме правительство на домагане Нїмцїв? 
Чиж можна політичному сторонництву зро
бити більшу устугаку, як проскрибувати 
свобідно утворену, парламентарно правиль
ну більшість і заборонити її прямо вству- 
вати? І се ще не вдоволяв? Чиж мав бути 
над парламентом установлений виїмковий 
стан, мав бути утворена сторожа, яка би 
пильнувала, »щоби не творили ся ґрупи і 
щ<7би ті ґруии так а гак голосували? На 
коли окрім нїмецкого центра знайшли ся 
всі ґрупи давної правиці при голосованю 
над 'Цилєею, то се може служити доказом, 
що можна форму парлямекгарної більшо
сти розбити, але не саму більшість, не 
можна знищити можливосте до кождоча- 
сної злуки політичних сторонництв в біль
шість. І чи се справді достойно нїмецкої 

.справи, таких охоронних способів, що ма- 
■ють цїху полїцийнцх мір, вимагати від ира- 
вительства? Чиж нїмецка політика, чи по
літика Німців в Австриї справді така не
мічна, що її треба в парламенті накрити 
скляним кльцшом? Тоді сій політиці виста
вило би сн найсумнїйіие сьвідоцтво!

«Але може завинили не стілько клери
кальні Німці, не стілько Італїянцї, не стіль
ко автономічна більшість, скілько прави
тельство. Так правительство є жертовним 
телцем! Се так само нерозумно, як недо- 
стойно, наколи парламентарне сторонниц- 
тво вимагав від непарляментарного прави- 
тельства, щоби оно виступало володарем в 
парламенті і приневолювало супротивні 
сторонництва до спокою і послуху. Але 
хтож нині питає про такі дрібниці як ро
зум і достоїньство? Потреба конечно жер
товного гелця, а правительство в неперечно 
найліпшим, найтовстїйшим. Отже, пане 
Кербер, готовте ся бути принесеними в 
жертву на престолі великої нїмецкої спра
ви! Ви повинні були якось подумати про 
се, щоби резолюция Ш тірґа була ухвале
на великою більшосте). Якось! Можна бу
ло ціле польске Коло запросити на бенкет 
до президиї міністрів і здержати від голо- 
сованя, або приневолити президента, щоби 
весь молодоческий клюб зачинив в якій 
комісийній салі і ключ де закинув, або я- 
кось инакше! Але конечно повинні були 
се зробити, а позаяк сего не вчинили, му
сите упасти жертвою!

»А колиб се з яких причин не було 
можливе, то вже на всякий спосіб нема 
помилована для міністра Пвнтака. Він до
пустив ся непростимого, він яко мінї-

стер покористував ся своїм правом, він 
голосував з своїм сторонництвом, польским 
Колом. Се справді троха комічно, наколи 
заступники народу, котрі свої мандати вва
жають найвисшою сьвятостю, яка може бу
ти в державі, а припускають, що посол, 
котрий в случайно також міністром, не має 
навіть мате права, користувати ся своїм 
мандатом в парламенті, отже не сьміе го
лосувати. Се подвійно комічно, позанк сей 
голос міністра Пвнтака зовсім не рішив 
справи.

«Але се неможливо, зовсім зречи ся 
того, щоби зречи ся жертовного телця. 
Чому се неможливе? бо мусить бути від
плата за обиду заподіяну Німцям. Навіть 
колиб се голосованв над Цилввю було 
тим, чим оно не є, сьвідоми.м визванвм 
Нїмцїв, чиж в взагалі яка відплата за се? 
В чім она має полягати та відплата? Чи 
правительство мало би злобну більшість 
розігнати? Чиж без правительства Німці є 
зовсім безсильні? Наколи правительство не 
гримить і не лискає, наколи оно не охоро- 
нюв Нїмцїв. чиж рж р  Н’мцї пропадуть? Чи 
се мав бути правда?

«Отже добре, тоді Німці сами собі по
можуть, тоді они возьмуть ся за найскрай- 
нїйпіу збрую, вернуть знов до обструк
циї. Супроти того не можемо нічого зам і
тити, наколи се що поможе нїмецкій спра
ві. Але що се поможе Німцям, наколи їх 
заступники в парляментї вивісять прапор 
обструкциї? Тепер обставини в зовсім инь
ші, як се було перший раз з обструкциєю. 
Нині мало би се хиба такий наслідок, що 
сей і так немічний парламент зовсім би 
убито. А чи те, що за тим би послїдунало, 
вийшло би в користь Нїмцїв, се є що най
менше сумніве. Те, що за тим би послї- 
дувало, мусїло би числити ся з даними об
ставинами, а ті обставини виказують, що 
Німці творять лише третину, а ненїмецкі на
родносте дві третини в державі. Щ ож то
ді буде, як Німці взяли би ся до ще ра- 
дикальнїйших способів, тоді посунули би 
ся до крайности! Чиж се вчинили би? Хто 
таке припускає, сей припускав, що австрий- 
скі Німці готові загнати ся аж до само
жертви !

«Але щож тоді має стати ся? Чиж они 
мають мовчати, чи мають снокійно приня- 
ти заподіяну їм обиду? Німці повинні од
но мати на тямцї і повинні учити ся з по
дій оетанних днів. Учити ся? Що? Учити 
ся передовсім, що се є нісенітниця, кон 
струувати парляментарні засади, які мали 
би служите лише одному сторонництву, а 
котрими не міг би покористувати ся про
тивник. Парлямент є парляментом, чи сего 
хочемо або ні. А коли сего хочемо, то 
оно мусить бути не лише для себе, але 
для всіх, а коли сего хочемо для всіх, то
ді всі мають таке саме право як Німці і з 
сим фактом треба числити ся.

«Коли Німці бажають парламенту жи
вущого, тоді они повинні научити ся такої 
нїмецкої політики, котра є справді політи
кою нїмецкої справи, нїмецких інтересів. 
А на чім основує ся така політика? Она 
могла би бути вельми проста в своїх осно
вах. Першою задачею повинна бути вну

трішня консолідация, злука всіх Нїмцїв, не 
на основі скрайних розумінь, лише на о- 
снові посередної для всіх можливої доро
ги. Другою задачею було би, ужити всіх 
сил Нїмцїв в Австриї, не щоби верховоди
ти державою, але щоби в порозуміню з 
иньшими народами обезпечити те, що ще 
нині Німцям належить ся. Німці могли би 
між рівними бути все ще перші, між рів
ними найсильнїйші. Верховладним народом 
що гнобить иньїпих, племенем, якому на
лежить ся геґемонїя, а ту геґемонїю має 
обезпечити правительство —  сего вже бу
ти не може і Німці не повинні вже сего 
бажати.

«Для такої нїмецкої політики не було 
би Цилєї. Така політика не сягала би без
настанно в минувшість, щоби там робити 
національні поправки, лише поставила би 
засади, після яких не держава, лише ні- 
мецкий нарід мав би бути обезпечений пе
ред гіокривдженвм. А сі засади мусїли би 
бути такі, щоби не кривдили иньших на
родів, лише були рівною охороною для 
всіх народів. Береженя таких засад можна 
би вимагати від правительства. Але така 
політика не припала би до вподоби нїмец- 
ким крикунам. Се була би політика не ве
ликих сліп, але дрібних позитивних прид
бань, се була би реальна політика. А до 
такої політики недостає Німцям малої дріб
ниці: спокою, зрілосте. Не уміють они са
мі над собою панувати, а в тім показує 
ся мистець».

Краєві фінанси.
Минулого понеділка радила в бюрах краєво- 

го виділу від проводом маршалка ґр. Потоцкого 
анкета задля санациї краевих фінансів. Д. А- 
брагамович повідомив, що правительство готово 
для Галичини признати і своїми орґанами стя
гати таку саму оплату від пива, як в Чехах, в 
висоті що найбільше 1’40 К від гектолітра. Ро
манович вказує на корисний вислїд додатків, я- 
кі в р. 1901 принесли 1,800.000 К, так що до 
1904 р. можна буде обійти ся без позички. До- 
перва з тим роком прийдуть канали і реґуля- 
ция рік, а надто кошти поміщеня війска, усту
пившого з Вавеля. Др. Лєо уважає конституций- 
ні податки найвидатнїйшими і вказує на неви
користані ще оплати від пива, битя худоби, 
шинкарскі оплати, участь в спірітусовім моно
полю і др. ґр. Баденї радить в будучности без- 
условно покривати видатки додатками від по
датків, а не глядати нових жерел доходу. На 
канали і ріки треба буде затягнути позичку, а 
на опорожненє Вавеля повинні найти ся иньші 
средства. Абрагамович вступав ся за заведенвм 
консумцийних податків, а Крамарчик бажає у- 
краєвленя асекурациї і уділу в спірітусовім мо
нополю задля позискавя для краю нових дохо
дів. Маршалок ґр. Потоцкий при зреасумованю 
дискусиї висказав і деякі свої власні погляди 
на краєві фінанси. Треба обдумати проґраму до 
1910 р. с. є до часу знесеня права пропінациї. 
Надто не вистане для санациї фінансів авї си
стема ощадности, ані шуканя нових жерел до
ходу, але треба піднести податкову силу краю
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підпиранєм промислової і рільничої нродукциї. 
На тім анкета покінчила наради.

Краєве Товариство кредитове
урядників і сьвящеників.

Звичайні загальні збори Краєвого Товари- 
риства кредитового урядників і сьвящеипків, 
стов. зареестр. з обмеж, порукою у Львові, від
були ся дня 24. с. м. в льокали Товариства при 
численній участи членів.

Позаяк задля перешкоди не могли прибу
ти президент і заступник президента Надзира 
ючої Ради, отворив збори короткою промовою 
найстарший віком член Ради, проф. Ів. Бічай, 
сконстатувавши, що збори скликані правосильно, 
почім на внесене сов. Юл. Сїчиньского збори 
вибрали одноголосно своїм првдсїдателем асі Нос 
професора Ів. Бічая.

Проф. Бічай подякувавши за вибір, покли
кав на заступника предсїдателя о. Волод. Га- 
ницкого з Рудна, а на секретаря зборів проф. 
Андр. Алиськевича і уділив голосу директорови 
Ал. Сероічковскому для відчитана справозданя 
за рік адм? 1901.

Дир. Ал. Сероічковский відчитав справо- 
зданє, після котрого перший рік ^дмцпстр. То
вариства мусів по мисли §. 21. статути бути 
замкненим з днем 31. грудня 1901, хотяй Това
риство розпочало свою діяльність доперна дня 
1. жовтня 1901, отже перший рік адм. обннмає 
лишень час трех місяців. Природно не могло 
Товариство в протягу сих трех місяців розвину
ти ся так, щоби результати его дїяльности були 
великі, дало однак доказ своєї жинотности і по 
треби свого істновапя уже тим самим, що в 
протягу тих перших трех місяців приступило до 
Товариства 73 членів з декларованими уділами 
в квоті 3.950 кор. З  тої декларованої на уділи 
квоти вплачено в дїйсности 1924 корон, або 
49-87% квоти декларованої, а пересічно 26 кор. 
35 сот. на одного члена. З  повисших 73 членів 
було: сьвящеників 12 або 16-44%, урядників 40 
або 54’79%, промисловців 1 або 1-38%, лїкйфів 
4 або 5-47%, лїтератів 1 або Т38%, нотарів і 
адвокатів 4 або 5 47%, вкінци учителів 11 або 
15’07% всіх членів. Тут іменем Дирекциї зазна
чив дир. Ал. Сероічковский, що провідною гад
кою при заснованю Товариства було, щоби се 
Товариство могло опісля підняти акцию в спра
ві зорганізована кредиту нашого духовеньства і 
деякі пляни в тім зглядї Дирекция уже вигото
вила. На жаль сьвященики надто мало заінте
ресували ся сим Товариством, чого доказом, що 
сьвященики становили з кінцем року 1901 за- 
ледви 16%% всіх членів. Однак Дирекция має 
надію, що сьвященики в тім році значно чи- 
сленнїйше приступлять до Товариства, а стано
влячи великий контингент серед нашої інтелї-
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ОЛЕКСА КУЗЬМА.

На посаді*.
V.

На другий день'була вже наука. Школярів 
зійшло ся ще меньше, бо хтось пустив чутку, 
що учителька покинула школу та виїхала. На
віть Назар перейшов ся кілька разів геть і на 
зад, щоби дізнати ея про правду.

А Семенениха стала навідуватись чим раз 
частїйше. Ночувала в учительки, бо полюбила 
її як рідну дитину. Для неї жертвувала останню 
курочку без гребінчика, приносила круп, діли
лась, чим мала.

Надійшло першого марта. Учителька по
становила конче дістати ся до міста, щоби ви
брати гроші за два місяці'. Треба конче якось 
загосподаритн ся та й жаль було бідної Семе- 
нихи. Хотіла заплатити їй за труд, за видатки.

По фіру не удавалась вже до громади. На
писала Картку і післала до управителя. Се був 
остаточний крок, на який могла здобути ся.

На успіх ждала з дивним жахом.
Заїзджають баскі коні з'гарними залубня 

ми. Іде хтось до комнати... Сам управитель!...
Її прошибла дрож, подібна як колись. Ті 

самі таємні очи та сама дивна усьмішка...

ґенциї (около 2.300 сьвящеників в 3 єпархіях) 
будуть також процентові становити значну 
часть членів Товариства.

Фонд резервовий повстав з вписового і ви
носив з кінцем року 146 кор.

Вкладі и щадннчі виносили 2108 кор. 57 с. 
і уміщені були на 9 кннжочках випадкових. Від 
вкладбк платить Товариство 4 ,/2%. Позичок 
уділено членам 12 на скрипти і векслї на квоту 
2770 кор., з чого сплачено одну позичку і на 
рати 120 кор., остало з кіпцем року 11 позичок 
на скрипти і вексд'ї на квоту 2650 кор. Від по
зичок нобирано 7%. Движи.чостий (інвентар) 
набуто па квоту 78 кор. 80 сот. Кошти засно
вана виносили 694 кор. 81 сот.

Товариство приступило до Краєвого Союза 
кредитового з одним уділом в квоті 50 кор. Чи
стий зиск за рік 1901 виносить 20 кор. 15 сот.

Вкінци подав дир. Ал. Сероічковский, що 
в сїчни і лютім 1902 приступило до Товариства 
13 нових членів, так що з кінцем лютого було 
86 членів з декларованими уділами в квоті 
4600вкор., з чого вплачено в дійсності! 2522 кор. 
54’87% декларованої квоти. Стан вкладок збіль
шив ся о 2519 кор. 44 сот.

В дни загальних зборів числило Товари 
ство уже 105 членів.

Відтак висказала Дирекция в своїм снра- 
возданю подяку головному Видїлови Товариства 
• ГІросьвіта» за безплатне нідстунленє льокалю, 
Товариству »Днїстер« за жертвонані деякі дру- 
ки на книги і емер, судні п. Кл. Воляньскому 
за поміч в полагоджуваню гііютечних зголошень 
о позички.

Відтак уділив предсїдатель голосу н. Иос. 
Мойсеовпчови, котрий іменем комісиї ревізийної 
відчитав справозданє тоїж комісиї з переведе
ного в ютім шконтра книг і рахунків, скрип 
тів, векслїв і цілої’., діловодства Товариства і 
поставив іменем комісиї ревізийної внесене, що
би загальні збори приняли справозданє Дирек
циї до відомости і уділили Раді Надз. і Дирек
циї абсолюторию за перший рік адмін. Внесене 
принято одноголосно.

Предсїдатель проф. Ів. Бічай передав від
так провід о. Вол. Ганицкому, а сам поставив 
іменем Ради Надз. внесене, щоби чистий зиск 
за рік адм. 1901 в квоті 20 кор. 15 сот. приді
лити до фонду резервового. Внесене принято.

Відтак нриступлено до слідуючої точки по
рядку дневного, с. є. до вибору б членів Ради 
на місце вильосованих. По відданю карток скру- 
татори секр. Ів. Чернявский і проф. їли я Коко- 
рудз оголосили, іц. до Ради Надз. вибрано: Я- 
рослава Ільпицкого, совітника суду у Львові, 
Тита Реваковича, совітника суду у Львові, Ів. 
Петрушевича, урядника Виділу краєвого у Льво 
ві, Ілию Кокорудза, проф. Гімн, у Львові, д-ра 

;Теоф. Кормоша, адвоката в Перемишли і о. Кор- 
нила Слюзара, пароха в Буциках.

Управитель повертав ся жваво і -гладко. 
Вона почервоніла і почала його перепрошувати. 
Не надіялась і не бажала, щоби він аж лично 
трудив ся... З ним їхати якось ніяково, ліпше 
нехай би був звичайний фірман...

— Пані', під моєю опікою лише можете 
пускати ся нині в дорогу. З  ким иньшим була 
би що найменьніе легкодушність. *

Зацікавила ся і стрівожилась.
— Причину поясню в дорозі, а тпмчасом 

прошу не турбувати ся.
Убрала ся і скочила як серна легенько до 

санок. Біла шапочка, довкола шиї біле боа, бі
лий зарукавок, на устах фіґлярна усьмішка... 
Сьвіже, Остре повітрє викликало на лиці пре
гарні румянцї та надало їй вигляду чотирнацять- 
лїтного підлетка.

Гнали стрілою по твердім, блискучім сні
гу. Коні бухали клубами пари, порскали і потря
сали ритмічно дзвінками. Часом заяць сполошив 
ся з корчів, денеде смикнув по снїгу хвіст лиса. 
Ворони сиділи густо на деревах і заповняли по
вітрє голосним кряканєм.

Її опановувала веселість. Сьміяла ся з йо
го дотенів, одушевляла ся незвичайною їздою.

— Від вашої волі всьо залежить— говорив 
управитель. — Ми могли би що дня устро'ґти 
собі таку прогульку.

— А жінка?
— Жінка.. — він немов надумував ся — 

жінка могла би також нам товарийіити...

Опісля наступив вибір комісиї ревізийної. 
По відданю карток скрутатори сов. Юлїян Сї- 
чиньский і п. Ос. Кузьмич оголосили, іцо до ко
місиї ревізийної вибрано: Мик. Мельника, Андрія 
Кияка і Юст. Ганкевича, а на заступника Сидо
ра Британа.

Предсїдатель проф. Бічай передав оиять 
провід о. Вол. Ганицкому, а сам поставив іме
нем Ради Надз. внесене, щоби загальні збори 
затвердили вибраного по вильосованю через Раду 
позовно п Григория Грозика яко директора То
вариства. ГІринято одноголосно.

Позаяк порядок дненний вичерпано, а ні
хто більше не забирав голосу, замкнув предсї
датель о год. 7% вечером збори, подякувавши 
нрисутни.м за участь і желаючи Товариству як 
найкрасшого розвою.

Розрухи в Росиї.
Розрухи росийскнх студентів прибрали 

ширші розміри. Сим Правіт. Вєстнїк відхиляє 
рубець заслони, якою нравительство огортає сю 
справу, не допускаючи жадних вісток до пу- 
бличної відомости. В справі розрухів в Москві 
пише згаданий дневник: Студенти висших шкіл 
в Москві не поиереставали, як до тепер, на'жа- 
данях, дотичачйх устрою висших шкіл, але під
няли політичний рух, неприязний для нрави- 
тельстиа і почали єго ширити виголошуванєм 
промов, рбзкидуванєм проклямаций і т. д. Сей 
рух стремів до зміни теперішної правительствен- 
ної системи. Провідники сего руху втягали до не- 
го також і робітників в більших містах та при по
мочи робітників викликували в більших містах у- 
личні демонстрациї. Такі демонстрацій'відбули ся 
в Москві в днях 22. лютого і 2. марця. Арешто
вано тоді 682 осіб, які або кермували рухом, 
або брали в нїм уділ, або також арештовано їх 
з причини їх політичних нересьвідчень. З  почат
ку був намір вислати арештованих на довший 
час в далекі околиці держави і поставити їх 
ШД.ЛОЛЇЦШНПІЙ догляд, однак цар велів найвин-- 
нїйших вислати на кілька літ до Іркутска, а 
винних покарати арештом. Отже засуджено 92. 
осіб на 2 до 5 літ прогнаня до Іркутска, 467 а- 
рештованих засуджено на арешт, 16 осіб ви
слано на рік до місця уродженя, де будуть про
живати під доглядом полїціїї; против 14 заста
новлено доходженє. Межи засудженими нахо
дить ся 537 слухачів університету в Москві, 56 
слухачів иньших висших шкіл, 55 студенток і 
34 приватних осіб, межи ними кілька женіцин 
Засуджені відсидять кару в АрханГельску.

— М огла би., то значить...
Значить: волю їхати лише з вами.
Глядів па неї із своїм звичайним усьміхом.

Вона відчувала в нїм фальшиву ноту. Так бо
дай здавало ся.

Дальші жарти приймала поважно.
— А, пан^ — відозвала ся несподівано —

а наша тайна?...
— Яка тайна?
Глянув на неї бистро.
'■— Ще від початку укриваєте вереді мною 

якусь причину.
— Ааа, то... — не скажу, аж минемо сей 

ліс. . ' '
— Лякаєте мене!
— Ніщо страшного, лиш хрильку терпели

вості!.
Дорога вибігла з лїса. Він витягнув з ки

шені револьвер.
— То-нашим ворогам! — сказав спокійно. 
Перелякала ся. Розкрила широко очи і гля

діла на -нвего з недовірєм. •
— Часом тут можна- мати приємну стрічу... 
-  З  ким?
— З вовками...
Мимохіть притулила ся до його рамени.
— А сего року?
— Можливо... Нині' певно вже нї.
Приїхали вкінці до міста. Він не відступав

її на крок. Ходив до каси, поміг вибрати гро
ші, водив Ті по крамницях, де купувала дрібниці
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Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Александра, 

Венедикта: рим. кат. Руперта. — В п я тн и ц ю : 
гр.-кат. Агапія; рим.-кат. Велика Иятниця.

— Вечір музикально-вокальний получений з 
вправами гімнастичними устроює Товариство ґім.
• Сокіл» у Львові дня 6. цьвітня с. р. о годині 
7-ій в сали польского «Сокола» ул. Зиморовича 
ч. 8.: при ласкавій співучасти: Вп. п-нї Ф. Ло- 
патиньскої артистки-сьпівачки опери львівскої і 
Вп. п. п. А/. Левицкого артисти сьпівака оперза- 
граничних, о. Евгена Купчиньского, С. Панькова і 
Р. Ґанїнчака. Програма: 1) Вербицкий «Симфо
нія» відограє орхеетра 15 и п. 2) Промова — 
виголосить д. др. І. Копач. 3) Корженко-Яросла- 
венко: «Гимн сокільекий» — відсьпівае хор
• Сокола». 4) Вправи в борбництві. 5) Нїжанков- 
ский «Минули літа молодії» сольо тенорове в 
супроводі фортепяну і скрипки — відсьпівае п. 
М. Левицкий. (і) Юл Кастенедер: «Сон цигана» 
відограє на цитрі о. Е. Купчиньский. 7) Росіні: 
«Овертура» відограє орхеетра 15. п. п. 8) Впра
ви на поручках. 9) Лисенко: На що мені чорні 
брови; Вахнянин: Нема мені порадоньки від 
сьпінає папі Ф. Лонатиньска. 10) Лисенко: «Не
хай же нас Бог ратує» — відсьпівае хор «Со
колі». 11) СЬоріп: Йосіигп Ор. 9.; N. 2.; N. XV. 
Егпяі: ЕІецїс Ор. 10. відограє на скрипках п. С. 
Паньків. 12) Лисенко: Дует з опери «Різдвяна 
піч» — «О нї я хороша» — відсьпівають: пані' 
Ф'. Лопатиньска і п. М. Левицкий. 13) Піраміди 
на кони. Підчас продукций гімнаст, буде нри- 
гринати орхеетра 15. п. п. Ціни місць: Крісло 
перворядне З К. другорядне 2 К 40 с., трето • 
рядне І К 60 с, вступ на салю 1 К, для уче- 
ників 40 с., для членів Товариства: крісло пер
ворядне 2 К, другорядне 1 К 60 с., треторядне 
1 К 20 с., вступ на салю 60 с. Білети можна 
набути в Народній Торговли. а перед концертом 
при касі. Загальний дохід призначений на бу
дову дому «Сокола».

— З ..Львівского Бонна". Надзвичайні, загальні 
збори тов. «Льпівскнй Бонн» відбудуть ся ві 
вторник дня 8. цьвітня, о 7. год. веч. у власній 
комнатї «Руської Бесіди», ринок ч. 10. На по
рядку дневнім: 1) Доповняючі вибори до виділу, 
2) Внесеня.

— Україньска Громада в Празі відбула дня 19. 
марна загальні збори задля сьвяточного відкрц- 
тя Товариства. Сиравозданє помістимо завтра.

— З Бразилїйскої Руси. З Ріо Кляро пише до 
Курітібскої Газети польский учитель про обхо
ди річниць польских повстань і додає ось що 
про тую кольонїю:

«Кольонїя Ріо Кляро належить до найоб- 
ширнїйших і найлюднїйіп їх і під тим згляд ім 
уступає лиш кольонїям Трудентополїс і Люце- 
нї. (Прудентополїс, руська оселя, Люцена пе
реважно пальта 1. 7!) Людність тутешня скла
дає ся з Поляків і Русинів (дуже мале чис ю 
Бразплїян а ще менше Німців). Перші осіли ту 
перед 11 літами, послїдні від пятіі літ. (Русини 
осіли громадно, окремо, займаючи північну Часть 
кольон'ії, т. зв. руське Ріо Кляро і здає ся утво
рили вже з неї окреме тіло адмінїстрацийне І. Г.)'

На цілім тім просторі, є лише один костел 
в місточку Ріо Кляро, на жаль і той ще не 
цілком викінчений, -— величава є на нїм вежі,

д.ія себе та для школи. Байдуже їй було, що 
міщане оглядали її цікаво, що управитель мор
гав до деяких панків значучо. Почервоніла і ба
вила ся оригінальністю свого положеня. В ма
лім місті була у нерве з роду і думала, що тут 
кождий чужинець мусить піддати ся такій об- 
сервациї.

Вже смеркало ся, коли прийшлії до заїзд- 
ногр дому. Вона щаслива, весела, кинула ся до 
санок, але він зловив її легенько за рукав. Став 
просити її на перекуску, толкувати, що тут ду
же добра кухня, перворядна реставрация... Вла
ститель заїзду його добрий знайомий, дасть 
осібну кімнатку... Послуга солідна., дістанеть ся, 
чою душа бажає...

Пручала ся та вимовлялась довг?, але що 
була дійсно голодна, улягла і пішла до рестав- 
ррциї.

Кімнатка весела, чепурна, меблі мягкі, їдло 
смакує... Хоч як випрошувалась, мусїла пити 
вино.

Настрій дуже сердечний, сьміють ся разом. 
Він оповідає свої забавні пригоди з хлопами, 
вона кепкує <л»бі з  Назара, із своєї буди — так 
звала школу — з невдалої їзди на учительский 
кружок. її положене в селі видало ся таким ко
мічним, хотіла з нього так насьміяти ся...

Він присунув ся близько.
— Прошу —- говорила голосно — що за 

сьмішна глупота! Вбили собі в голову, що гро
мада наймає «професора», а скрро їй не подо-

завдячуюча будову свою інїциятиві місцевого 
польского ксьондза.

За то церквей є три, побудованих в ріж- 
них місцях; до кождої з них доїздить руський 
сьвященик на відправу богослужень. Польских 
шкіл є лиш одна в портї Баррафея, ведена до- 
писувателем; є ніби ще і друга польека школа, 
але о ній, яко о «Ричиволї» — волю змовчати». 
Руських ш к іл  н а т о м іс т ь  н е м а  а н ї  о д н о ї. 
Під зглядом просьвіти перед держать отже По
ляки. (Деж поділа ся давна школа руська ?! 
Сумно! — І-юк\

З бразилїйского стану Ріо Ґранде до Суль 
доносять про страшний неурожай в наслідок 
посухи —• Якісь же нїмецкі спекулянти кольо- 
нїзацийні хотять вербувати наших селян до то
го етану. Так само дуже сумні вісти нотує ся 
часопись з Аргентини. А в Парані також 
загально нарікають на тяжкі часи.

Іван Г-юк.
— Перехід на католицизм. З Черновець доно

сять: В селі Лукавиця, чеоновецкого новіта, 150 
православних селян Русинів, зголосило в ста
ростві свій перехід на греко католицкий обряд. 
Причиною сего мають бути незгода з парохом 
і конкуренцийні оплати.

Напад на сьвященика Перед карним' три
буналом в Тернополя відбула ся онодї розпра
ва проти волоцюги Івана Нагончого за напад 
в ночи на 11. січня е. р. иа о. Теофиля Царе
вича, 74 літного пароха в Кобиловолоках. Під
час розправи виявили ся подробиці сеї крова- 
вої події. О. Цчревича збудив якийсь стукіт. Він 
думав, що се певно кіт, отже засьвітив сьвічку 
і шукав єго в кімнаті. Коли о. Царевич загля
нув за ніч, звідтам вискочив якийсь мущина в 
уланьскій шапці і кинув ся з ножем на ста
ренького пароха. Настала коротка метушня, під
час якої сьвічка згасла. Напасник тимчасом 
ударив ножем в шию о. Царевича і зранив єго. 
Хто знає, як був би скінчив ся сей напад, але 
простий случай освободив о. Царевича від на
пасти. Він як-раа тоді мав в устах воду, що 
нею полокав зуби і коли блиснув ніж коло шиї, 
о. Царевич бризнув водою в очи напасника, а 
сей думаючи, що то кров так хлюпнула, лишив 
свою жертву і вискочив вікном на двір. По 
кількох днях напасника спіймано в особі зна
ного в окрлицї волоцюги Нагончого.

Нагончого засуджено на один рік вязницї.
— ДеФравдациї на зелїзницч. З Иідволочиск 

доносять: Слідство в справі б. надінжінєра зе- 
лїзничого Ольшаньского прибрало широкі роз
міри так, що тернопільска прокуратория прика- 
зала увязнити ще кілька осіб підозріних о над- 
ужитя.

— Парцеляция. О. Тит Вожнаровский оголо
шує: Парцелюю село Побереже. Ціни на зе
млю такі; Ріля: 109 морґів по 295 зр.; 120морґ. 
по 270—286 зр.; 7 морґ. по 250 морґ.; 101 м. по 
220—230 зр.; 49 м. по 180—200 зр.; 1-5 м. по 
160—170 зр.; 55 м. по 120 зр. — Ліс: 40 морґ. 
по 240 зр.; 25 м. по 220—230 зр ; 70 м. по 170 
зр.; трицятьпать-лїтний ліс: 310 морґів по 
100 зр.; зруби і насінники: 20 морґ. по 50 зр.; 
50 м. ЗО зр.; еїножати: товсті над Дністром, 76 
м. но 180 зр.; товсті над Бистрицею, 20 м. по 
130—140 зр. менше товсті над Бистрицею, 11м 
по 100 — 120 зр.; пасовиско на горі 90 м. по 90 
зр.; квасне пасовиско, 34 м. по 50—60 зр.; оче
рети і зарінки 54 м. по 20 зр. — Докладна о-

баєть ся, то може кождої хвилі його відправити, 
як наймита! Чи не сьмішні ? Ха, ха, ха!

Нагло їй не стало духу. Груди стиснені як 
кліщами, в очах потемніло... В уста впили ся 
його уста..,

— Ах!
Вирвала ся, метнулась до дверий. За

чинені!
Ного очн горіли диким блиском. •
— Що ви робите, пане!
Приступив до неї і погладив попід броду.
— Не поїдемо нині, душко, не поїдемо...
— Длячого?
— Длятого, що під ніч ніхто не їде.
Добув з кишені годинник: девята! В руках 

блиснув револьвер.
— Що се? Пустіть мене! — кричала як на 

огни і била руками в двері.
Пригадав їй розмову під лісом та оповів, 

що вчера роздерли там вовки якогось жида.
-г-г Негіднику, на що-ж ви мене доси за

держали?!
Бігала по комнатї і. ломила руки.
— Прошу рішатись: або бути розшарпаною 

вовками, або переночувати тут вигідно і вернути, 
рано домів

Говорив спокійно, певний себе.
Не знала, що робити. Розплакала ся.
— З правдивої щирости раджу вам, пані, 

вибрати те друге. Нї вч, ні школа нічого на тім 
не потерпите.

цїнка переведена на місци. Підписаний буде в 
Побережи кождого вторника; четвертого, питого 
і шестого тижня посту, до відбирана задатків. 
На незадатковані письма не відповідаю. Будин
ки продам аж в мартї 1903. р. Є також на про
даж двір о 16 комнатах з офіциною о 6 комна- 
тах, з садом, парком і 20 морґами примежної 
землі (або і без неї). — Тит *Войнаровский 
(адрес: Балинцї, п. Гвоздець).

— Про ҐоГоля. Дня 16. марця відбули ся схо
дини Словяньского Клюбу в Кракові, присьвяче- 
ні памяти Ґоґоля з нагоди єго ювилею. Нроф. 
Зьдєховский виголосив реферат про житє і тво
ри ґенїяльного поета, а опісля вивязала ся ди- 
скусия, в якій порушено справу значіня Ґоґоля 
для України. Тоді забрав слово п. Богдан Леп- 
кий і в довшій бесіді пояснив се питане. Сю 
бесіду подає «Сгає» з 18. марця 1902. Він пи
ше: П. Боган Лепкий представив в дуже інте
ресній промові вплив малоруської літератури, 
суспільности та історичних традиций на Групо
ване поглядів Ґоґоля в молодечих літах житя 
та на єго іїбрвіі твори. Прелєґент виказав ріжні 
суперечности в думках про становиско Ґоґоля 
зглядом України: коли Куліш відказував єму 
знана тамошного народа, єго житя та істориї, 
то Костомарів, Петров, Дашкевич не вагали ся 
зачислити єго навіть до україньских ниеателїв, 
а Драгоманів назвав єго Українофілом. Се по- 
слїдне є більше оправдане: ҐоґоЛь був не лише 
родом Українець, але й виріс в україньскім о- 
круженю. Єго батько писав комедиї в своїй рід
ній мові, матір походила з родини Таньских, 
яка видала звісного автора інтермедиїв. Дім 
Ґоґолїв-Яновских належав до патріотичних до
мів, в яких плекано рідну мову і традициї і ле
ліяно думки про відновлене давно! сьвітлости. 
Погляди сих людей могли би бути під оглядом 
історично-політичним фальшиві, але патріотизм 
був щирий. Ґоґоль переняв ся крайно-патріотич- 
ною тенденциєю «Істориї Руссів» Політики, а  
як полюбив пісні свого народа, про се еьвід- 
чать єго листи до матери, до ГІушкина і до 
Максимовича. 11. Лепкий виказав опісля, що 
«Тарас Бульба», «Вій», «Маєва ніч», «Страшна 
месть, «Різдвяна ніч» є творами наскрізь укра- 
їньскими, є се поетичні образи, повні українь- 
ского сердечного гумору і плавкої,- ритмічної 
легкости. Аж по 1830. році зайшов в умислї 
Ґоґоля зворот, який — після гадки прелєґента — 
приніс єму богато горичи і суму.

— Виклятий. О. І. Ардана, руського сьвящени
ка а заразом редактора американьскої «Свобо
ди», мав виключити з католицкої Церкви тамо- 
шний айрішекий (ірляндский) епиекоп Гобан за 
статю «Йроч з Римом». Сю вість приносить мо- 
сквофільский «Свєт», орґан православних в А- 
мерицї.

— Петрів даток приніс минулого року 1,840.000 
франків. З сего найбільшу частину, 248.000 фр., 
зібрано в Італії; в Австриї зібрано 212.000 фр., 
в Сполучених Державах півн. Ам. 199.000 фр., 
в Німеччині 176.000 фр., в Іспанії' 161.000 фр., а 
в иньших европейеких Державах разом 534.000 
фр. З Франциї наспіла до Риму ледви дрібна 
квота. Взагалі в сім році Негрів даток приніс 
о много менше, як давними літами.

— Певний сховок. Сими днями довершено 
в шпитали в Царгородї незвичайної хірур
гічної онерациї на однім Арабі. Араб вертав з 
далекої дороги. Коло міста Аїн Смара він поба-

Обняв її за стан і дивив ся в очи.
— Як ви зі мною поводите ся? Баша жін

ка ?...
— Я жінки не маю. Ви будете моєю жін

кою.
Вирвала ся з його твердих рамен і вхопи

ла за клямку від дверий, як за останню дошку 
ратунку. Термосила з цілої сили, била ііястук'а- 
ми, кричала... Думала, що може хто почує з'ко- 
ритара та отворить. Було тихо. Відтак кинула 
ся до вікна, зірвала стори на землю, пробувала 
отворнти кватирку. З другого боку віконниці за
чинені...

Він наблизив ся до неї.
-— Тепер кажу вам рішучо, що нинї не 

поїдемо. Прошу дармо не висиляти ся.
Випрямила ся і гляділа грізно, око в око. 

Уста тремтіли судорожно, очи горіли. Здавало 
сЯ, ось-ось кинеть ся на нього, впялить нігті в 
йбго лице, розшматує на кусні...

— Підлий, підлий, підлий! — скричала глу
хо, як пострілена пташка і повалилась безсиль
но на софу-

(Конець буде). , у
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чив якогось чоловіка. Араб догадав ся, що се є 
розбишака, отже зараз забрав ся до укрнтя 
своїх грошин. На сховок послужив ему жолудок. 
Араб проковтнув сейчае 23 штуки срібних мо
нет. Він не помилив ся, бо наближаючий ся 
чоловік був дійсно злодієм. Він обшукав Араба, 
а коли не найшов нічого, пішов дальше. Араб 
однак почув біль в жолудку і ледви доволік ся 
до поблизького міста, звідки відвезли его до 
Царгорода. Перед онерациєю Араб оповідав, що 
першу штуку срібла було ему тяжко проковтну і п, 
але слідуючі вже проликав як дактилі. Лікарі 
перед операциєю приспали Араба наркотиком і 
отворили его жолудок, звідки виняли гроші, і так 
урятували чоловіка від нехибної смерти.

—  Дрібні вісти. Доповняючий вибір послів до 
державної ради з м. Львова і міст Терногііль- 
Бережани розписано на 12. мая. — П. Діониз 
Гарасимович, інспектор ветеринари! намісництва,

Т е л є ґ р а м и.

з нагоди іменованя его ночетним членом галиц- Інсбрук, 26. марця. Збори Уоікеуегеіп-у у-
кого Товариства ветеринарів, призначив 200 К !хвалили резолюцию, взиваючу н .меГкі людові 
на запомоговий фонд для вдів і сиріт по вете- СТОрОННИцТва до обсгрукциї в парламенті, 
ринарях. і Гориция, 26. марця. Помер ту кардинал др.

-------------- 1 Яков Міссія.
Рим, 20. марця. Мінїстер заграничних справ 

Прінеті стртить ся з ііімецким канцлером дер- 
, жави ґр. Більовом завтра в четвер в Вененнї.

Відень, 26. марця. Зачувати, що в разі не-} Льондон, 20. марця. Олііу СИгопісїе дові- 
ухваленя буджету, правительство має намір в 'д - 'ДуЄ ся. (І10 „а чае мирових переговорів здержа- 
повістн сейчасовим розвязанєм палати. ! но вїйскові операцій' но обох сторонах, натомість

Прага, 26. марця. №іго(1пі Ьіеіу беруть в р аі|у Маіі твердить, що про завішене оружя 
оборону мін. Пентака перед нападами Німців і ,30всїм нема мови і борба іде дальше з цілою 
заявляють себе уповажненими до заяви, що енЄ|,гією.
мінїстер Резек солїдаризуе ся зовсім з П є н т а - _________

ком, і евентуально уступить разом з ним. Те са
ме потверджує. Сає, орґан ческих реалістів.

С 0Ю 88ЕИ М  Егпезіа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна.

Нова величава і гензацийна програма! 
від 16. до ЗІ. марця 1902.

При співучасти війскової музики 24. п. п.
1) Малецкий, славний престідіґітатор. 2) І_в8 

Оіевв’в, найзнаменитший дует француский. 3) Нв- 
уеНоп-беІіпа Тгіо. найліпший акт силачів на ви
сячих линвах. 4) ТНо був Іаддііпд ІоКпзопз, най- 
висиїа американьска сензация. 5) МагсеІІі, на
слідувач інструментів. 6) N11878 МеІІІІа, польска 
субретка. 7) 2еНо, комічний жонґлєр. 8) Ца ЬеІІе 
УіоІеНа, француска субретка. 9) Американьский 
біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Н ід ії-иге представлене. Білети вчасній- 
піе можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

ПЕРШИЙ ГАЛИЦКИЙ

Д ІМ  для ЗЕМЛЯН
у Львові

удиця Ягайлоньсна.

ся в нову

ЧЕРНІВЦІ, ТетреІ^айзе 1.

Вже вийшов
Альманах руско-україньских богословів. 

Прехороше видане на велїновім папері сто ть ли
ше 3 корон.

' Чистий зиск призначений на запомоговий 
фонд академикгв.

Замовлена приймає п. 3. Сушко, Львів, Ри
нок ч. 10. II п. і друкарня п. Вл. Шийковского, 
Львів, Коперника ч. 5. — Також книгарня Тов. 
Наук. ім. Шевченка, Львів, Чарнецкого ч. 26.

—  Трех практикантів і двох диєтарів здобрим 
письмом потребує від І. иьвітня с. р. Товари
ство взаїмвих обезпечень »Диїстер«. Вимоги для 
практикантів е: укінчена низша ґімназия і у- 
кінчений 18. рік житя, чого докази треба долу
чити до подаия і враз з описом житя внести 

' до Дирекциї Товариства у Львові, Ринок 10. 
Перше ад’ютум для практикантів виносить 60 
К, а для диєтарів 50 К місячно.

Н  О  В  І  С  Т  Ь !
Кождий дрібний властитель повинен заосмотрити

ручну с ївачку
спроваджену нами з Г А М БУ РҐА .

Ся с ів а ч к а  сіє рівненько, рівномірно, отже л іп ш е ,  
а заразом ощаднїйше, як сів ся рукою.

— ....... •"  Вага 2 клґ. —  Ціна 20 кор

Конкурс.
Головний Виділ Товариства «Просьвіта» е 

Львові оголошує отсим на підставі «Статуту 
фонду імени Івана Черепатенка на видавану 
премій за науково-популярні книжки» конкурс 
на написане науково-популярної розвідки в у- 
країньскій мові, в квоті 200 корон.

Конкурсовий твір має відповідати отсим 
вимогам:

Мусить бути оригінальний, нігде єще не 
друкований, та популяризувати здобутки сьвіто- 
вої науки.

Дотичний твір не може захвалювати нево
лі, панованя одного народу над другим або гро
мадського стану над другим, а також не може 
бути змісту конфесийного.

Україньска мова твору мусить бути проста, 
з^озумла кождому письменному Вкраїнцевн на 
всьому просторі, де живуть наші люде.

Твір не може бути меньшіпТ обємом, як 
два аркуші друку, рахуючи в аркуші 40 тисяч 
літер.

Праці належить присилати до Головного 
Виділу Товариства «Просьвіта* у Львові в ре- 
чинци двох років від дня нинїшного оголошена 
і то так, що твір має бути без підпису, а вла
сноручний підпис має бути поміщений в осібній 
запечатаній ковертї. Принятий твір зістає вла- 
сностию автора, але друкуючи его, автор мусить 
придержувані ея новисших условин.

За Головний Виділ Товариства «Просьвіти» 
у Львові дня 3. н. іт. марта 1902. р.

Д р. Кость Левицкин, Ол. Темницкий
заступник голови.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(ГІриТвд і відївд поданий після часу середио-европейского).

Ц. к. упр. гал. акц.

Ванн
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартістю і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(Заїв Оерозіїв)

За оплатою 26 до 35 кр. а. в. річ
но, депояитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим наглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші аарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депоаитовім.

1.ОІ8Д
посп. | особ.
приходить
П ГОДИНУ

6-Ю

1-35

6-20
6‘46
7-46
7- Ю 
800
8- 10 
815 
8-50

11-45
11-55
12'55

1-Ю

'•20
2-35

1-45

3- 14
4- Ю 
о-И
5- 35 
5-50
5- Ю
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20
9-50
9-Ю

10- 20 
10-20 
10-02
312
3-35

до Львова

8 Кракова, Берлина, В?^;павр Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу) Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. ііая до 15. вер. вк. 
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова. Любачова, Самбора 
ві Ставиславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочяо- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
ві Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочиск (Киіва) Бродів на дв. Піде.

„ „ „ на дв. голов.
в Кракова 
в Чернівців, Іцкаа 
в Сокаля, Белвця і «1а>5ач н а

а Брухович (16, мая до 16. вер. в вед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в вед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роввадова
а Чернівців, Букарепггу,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Киіва), Бродів иа дв. Піде.

» > » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичинець на дв. Підвамче

,  на дворець головний

Поїзд
_.ЛП. І особ. 

відходить
о годині

6-25 
155 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-Ю

9 09 
9-15
9-25

зі Львова

іЮ
9-42

10-20
10-25

1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н І ч
І 6-Ю

12-45 6 20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

2-61 ю-30 
1Г00 
11.10 
11-32
4-15
445

до Ставиславова. Ііідвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Киіва) Бродів дв. головний

> » » дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Бориславе 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15., вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятива дв. Піде, 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мав до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 3). вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Ставиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до їй,- вер. т. в дві б.

а від 16, вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тергополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16.в?р.в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза • о
до Кракова, Відня, Берлина; Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод.

ЗАЙІТИА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середио-европейский рівнять ся від часу львівского о 36 міиут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білета їада: Звичайні білети аґенция часонисий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. оаио до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. п. бюро інформацийие ц. к. велїаниць держав них (ул. 

Красіцких ч. 5. в подвірю, сходи I I , двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—8 а в сьвята 9—12).

Видав і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


